
Tisztelt Vendégeink! Kedves Kollégák!  
Kedves Diákok! 

 
Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit a Boronkay György Műszaki 
Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium technikusi tanévnyitó ünnepségén. 
A most megnyitandó tanév az iskola életében a 65. Ha ezen elkövetkezendő 
tanévet egy szóval kellene jellemeznem, akkor a változások éve lenne erre a 
legmegfelelőbb jelző. A változásokat ezért sok tekintetben a következőkre 
értem: 
 
Talán a legfontosabbak benneteket érintenek, kedves diákok.  
 
Több helyről jöttetek, ezért ez mást és mást jelent számotokra. A nem nálunk 
érettségizők, azaz a két éves időtartamú képzésre felvettek részére most a 
környezet és a követelményrendszer is megváltozik. Az eddig megszokottak 
után most a nálunk megkövetelt elvárásoknak kell megfelelnetek, a 
Boronkayban kialakult hagyományokat kell átvennetek, az itt kialakított rendbe 
és rendszerbe kell beilleszkednetek, s napi munkátokat ennek megfelelően 
végeznetek. Mi szeretettel vártunk benneteket, segítjük a beilleszkedéseteket, s a 
közös cél elérésének érdekében meg fogjátok kapni a lehetőségeket.  
A Boronkayban érettségizettek szempontjából pedig az első az épület változását 
jelenti. Ezután minden órátok a Tanüzemben lesz – azaz az elméleti, a 
gyakorlati, a számítógépes és a laborórák is. A tanulmányokkal kapcsolatos 
ügyintézést is a tanüzemi titkárságon kell ezután intéznetek. Ezen 
iskolaépületben szervezett körülmények között csak az ünnepélyes alkalmakkor 
fogtok megfordulni, de szabadidőtökben természetesen továbbra is 
használhatjátok az itteni lehetőségeket, a sportoláshoz kötődő helyeket, a 
könyvtárat, az itteni laborokat. 
 
De bármely középiskolában is érettségiztetek, ezután a technikusképzésben már 
csak a választott szakiránynak megfelelő szakmai tantárgyakat kell tanulnotok, 
abból kell készülni, azokból kell megfelelni az iskola és a vizsgaszabályzat által 
támasztott követelményeknek. Azaz megszűnik a közismereti tantárgyak 
tanulmányi kötelezettsége. Többeteknek ez várhatóan örömteli változást jelent.  
 
A technikusképzéseink mindegyike – a gépészet, az elektronika és az 
informatika is – emelt szintű képzést jelent, ez azt jelenti, hogy ide csak 
érettségivel lehet bekerülni. Így mindnyájan ezen bizonyítvány birtokában, azaz 
már felnőttként kezdhetitek meg tanulmányaitokat. Ez a közöttünk lévő 
viszonyban jelent fontos változást. Ezután felnőttnek tekintünk benneteket, és 
felnőttként kezeljük a köztünk létrejövő kapcsolatot is. Felnőttként már Te 
felelsz a tetteidért, saját magadnak kell intézned iskolai dolgaidat. A 



technikusképzésben már nem tartunk szülőértekezleteket, nem lesz ellenőrző 
könyvetek sem. Minden dicséret és elismerés, minden elmarasztalás közvetlenül 
ér benneteket. 
 
A szakmai oktatásunkban is ezen tanévben vezetünk be fontos 
változásokat: 
 
Az idei tanévtől kezdődően már az új Országos Képzési Jegyzékben (sokszor 
fogjátok hallani az OKJ-moziakszót) szereplő szakmákban indítjuk 
képzéseinket, így változik a képzések szakmaszáma és elnevezése is. Ennek 
megfelelően a tantárgyak rendszerét, óraszámát, és tananyagtartalmát is 
megváltoztattuk. Ti már ennek megfelelően fogtok haladni. Szaktanáraitok az 
elmúlt tanévben már készültek ezen feladatra, s kidolgozták a szükséges 
tanmeneteket és óraterveket is. Többen közülük a nyári szabadságuk egy részét 
is erre áldozták. Köszönöm nekik. 
 
Az idei tanévtől kezdődően a tanév végi képesítő vizsgákat is az előzőekből 
adódóan már az új komplex vizsgaszabályzatnak megfelelően szervezzük. Ez 
bizonyos esetekben könnyebbséget jelent az előző évekhez viszonyítva (pl. 
csökken a vizsga időtartama, kevesebb vizsgafeladat lesz), de bizonyos 
esetekben szigorodnak a feltételek (komplexebb feladatok, szigorúbb pontozási 
és osztályozási rendszer). Hazánk érdeke, hogy a szakmai oktatás színvonala, a 
képzésből kikerülő szakemberek tudása és hozzáértése nőjön. Nagy szükségünk 
van a jó középszintű szakemberekre, vagy ahogyan mi mondjuk a 
technikusokra. De ne gondolja senki, hogy a kettes-hármas tanulókból 
tömegével lesznek jó technikusok. Az általunk képzett területek mindegyike 
megfelelő intelligenciát, szakmai elméleti és gyakorlati tudást igényel. Jó 
eredményeket itt is csak jó alapokról indulva, kitartó és szorgalmas munkával 
lehet elérni. Elődeitek ezen utakat már kitaposták részetekre, megfelelő és 
követendő példát mutatnak számotokra. Iskolánkban megvannak azon oktatási 
eszközök és technológiák, amelyek segítségével, ha ránk hallgattok sikeres 
szakemberek lehettek. Sikeresen pályázhattok majd komoly, megfelelő 
életszínvonalat biztosító állásokra, jelentkezhettek továbbtanulásra. Tudom, 
közöttetek többen vannak, akik már sikeres felvételivel az egyetemi 
tanulmányaik mellett fogják a technikusképzést is végezni. Ők különösen nehéz 
terhet vettek vállukra, egyszerre kell két helyen helytállniuk. 
 
S végül az iskola életében is fontos változások következtek, következnek be. 
 
Az elmúlt tanévtől kezdődően az iskolák újraállamosításával az önkormányzat 
után az állam lett a fenntartónk. Szakközépiskola révén a megyei Ceglédi 
Tankerülethez kerültünk. Megváltozott az iskolairányítási, ellenőrzési és 
finanszírozási rendszer is. S ha valaki a híreket hallgatja, úgy értesülhetett már 



az új tervekről is: várhatóan – még nincs végleges döntés róla – a szakképző 
iskolák a jövőben új minisztériumi irányítás alá is fognak kerülni. Az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma helyett a Nemzetgazdasági Minisztérium alá. 
 
De fontos változás, hogy idéntől egy szakmaszerkezeti döntés keretében 
megtervezik, hogy régiónként melyik szakmákból melyik középiskola mennyi 
diákot képezhet. Ebben vannak létszámkorlát mentes és korlátozott szakmák. 
Azaz pl. Pest megyében az elektronikai és gépészeti szakmák nincsenek 
korlátozva, de az informatikai szakmák korlátozás alá kerültek. A korlát azt 
jelenti, hogy minden iskola csak a neki biztosított létszám erejéig képezhet ilyen 
szakembereket.  
 
Örömteli változás, hogy több érettségizett diák rájön arra, hogy egy keresett 
szakma sokszor többet ér, mint egy piacképtelen diploma. Többen – köztük az 
állam is – rájöttek arra, hogy az országnak nem kell felesleges diplomás 
munkanélkülieket képezni.  
Örömteli, hogy idén is tovább nőtt a technikusképzésre beiratkozottaink száma. 
Most pontosan 157-en kezdhetitek meg szakmai tanulmányaitokat, de még 
sorban állás van a már feltöltött, de esetleg felszabaduló helyekre. Örömteli, 
hogy mindhárom képzési területünkön – magas létszámmal – el tudjuk indítani a 
két éves képzéseinket. 
 
Örülünk, hogy sikerült újabb jól felkészült, fiatal, kollégákkal erősíteni műszaki 
területeinket. Ők hárman jöttek most hozzánk, rövidesen megismerhetitek őket. 
 
Sokszor mondjuk, hogy a Boronkay a lehetőségek iskolája. Ha akarsz, itt 
tudsz eredményes lenni. Itt eredményesen fel tudsz készülni a szakmai 
vizsgákra, szakmai versenyekre, nyelvvizsgára és a továbbtanulásra is. De ez 
nincs ingyen, nincsenek csodák. Csak olyan eredményt fogsz elérni, amiért a 
képességeidnek megfelelően megdolgozol, amit Te is nagyon akarsz. Régi 
bölcsesség szerint „a készségeset (az akarót) vezeti a sors, a vonakodót (a nem 
akarót) pedig vonszolja” 
 
Ezen bíztató gondolatokkal a 2014-2015-ös tanévet megnyitom, eredményes 
munkát kívánok mindenkinek! 
  


